

156.

În baza articolului 130 alineatul 3 din Legea privind ocrotirea sănătății („Monitorul oficial al R.S.”, numărul: 107/05, 72/09 - altă lege, 88/10, 99/10, 57/11, 119/12, 45/13 - altă lege, 93/14, 96/15 și 106/15), raportat la Hotărârea privind înființarea Spitalului General din Vârșeț, Vârșeț în urma divizării Centrului Sanitar „Vrșac”, Vârșeț („Buletinul oficial al P.A.V., numerele: 1/9 și 21/10), articolului 32 punctele 9 și 12 și articolului 36 alineatul 6 din „Hotărârea Adunării Provinciei privind Guvernul Provincial („Buletinul oficial al P.A.V., numărul: 37/14), Guvernul Provincial, în ședința ținută pe data de 1 februarie 2017, a adoptat

DECIZIA**I**

În Comitetul de control al Spitalului General Vârșeț, Vârșeț, se numesc:

- președintă:
 - Pintér Anna Mária, licențiată în economie din Jermenovci, reprezentantă a fondatorului;
- membri:
 - Kristina Tomić, licențiată în economie din Vârșeț, reprezentantă a fondatorului;
 - dr. Jelena Đokić, doctor în medicină din Vârșeț, reprezentantă a fondatorului.

II

Prezenta decizie va fi publicată în „Buletinul oficial al Provinciei Autonome Voivodina”.

GUVERNUL PROVINCIAL

Numărul: 022-128/2017
Novi Sad, 1 februarie 2017

Președintele
GUVERNULUI PROVINCIAL
s.s. **Igor Mirović**

157.

Secretariatul Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale

RECTIFICAREA DECIZIEI

ÎN DECIZIA PRIVIND NUMIREA PREȘEDINTELUI ȘI MEMBRILOR COMITETULUI DE CONTROL AL INSTITUTULUI DE BOLI CARDIOVASCULARE DIN VOIVODINA, NUMĂRUL: 022-854/2016, care a fost publicată în „Buletinul oficial al P.A. Voivodina”, numărul: 71/2016, din 29 decembrie 2016, s-a strecurat o greșeală tehnică.

În locul cuvintelor: „dr Dijana Kolundžija”, trebuie să fie: „dr Dijana Kolundžić” și în locul cuvintelor: „doc. dr Igor Ivanov”, trebuie să fie: „prof. dr Igor Ivanov”.

SECRETARUL
Guvernului Provincial
s.s. **Tatjana Gašović**

158.

În baza articolului 10 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și al nivelului de trai al elevilor din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 14/15) și articolului 24 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administrația provincială („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 37/14

și 54/14 – al. Hotărâre și 37/16), secretarul provincial pentru educație, reglementări, administrație și minoritățile naționale – comunitățile naționale emite:

**REGULAMENTUL
PRIVIND CONDIȚIILE DE RECOMPENSARE
A CHELTUIELILOR DE TRANSPORT ALE ELEVILOR DE
ȘCOALĂ MEDIE
DIN PROVINCIA AUTONOMĂ VOIVODINA**

Articolul 1

Prin prezentul regulament se stabilește modul, condițiile și criteriile de repartizare a mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale (în continuare: Secretariatul Provincial) comunelor și orașelor din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina, cu scopul recompensării cheltuielilor de transport ale elevilor de școală medie în transportul interurban din Provincia Autonomă Voivodina.

Articolul 2

Transportul interurban în sensul prezentului regulament subînțelege transportul între localități, suburban și local.

Sub transportul interurban, respectiv între localități în sensul prezentului regulament se subînțelege transportul elevilor de școală medie între localitățile din două comune, respectiv orașe

Sub transportul suburban, respectiv local, în sensul prezentului regulament se subînțelege transportul elevilor de școală medie între două localități din teritoriul comunei, respectiv orașului.

Articolul 3

Mijloacele pentru destinația prevăzută la articolul 1 din prezentul regulament, se va acorda beneficiarilor în conformitate cu mijloacele disponibile în bugetul Provinciei Autonome Voivodina, asigurate în partea specială a Secretariatului Provincial.

Articolul 4

În sensul prezentului regulament, beneficiarii care au drept de participare la repartizarea mijloacelor sunt comunele și orașele din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.

Articolul 5

Mijloacele se acordă pentru finanțarea, respectiv cofinanțarea transportului elevilor de școală medie în transportul interurban, care fac naveta în fiecare zi din de la domiciliu până la școală.

Articolul 6

Mijloacele se acordă prin concursul (în continuare: concurs), care se publică în conformitate cu Planul financiar al Secretariatului Provincial și Hotărârea privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina.

O parte a mijloacelor, secretarul provincial pentru educație, reglementări, administrație și minoritățile naționale-comunitățile (în continuare: secretarul provincial) o poate acorda beneficiarilor fără publicarea concursului, pentru situații extraordinare, neprevăzute, în conformitate cu hotărârea privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina.

Articolul 7

Cererea la concurs se prezintă în formă scrisă pe formularul unic care se publică pe pagina internet a Secretariatului Provincial și care conține descrierea destinației, numărul elevilor – călătorilor în transportul interurban, valoarea totală a recompensării cheltuielilor de transport, cuantumul mijloacelor solicitate de la Secretariatul Provincial, precum și cuantumul de la alte surse de finanțare.

Documentația anexată cererii care se prezintă la concurs, Secretariatul Provincial o va reglementa în concurs.

Articolul 8

Secretarul provincial formează Comisia pentru aplicarea concursului privind recompensarea cheltuielilor de transport ale elevilor de școală medie din Provincia Autonomă Voivodina (în continuare: Comisia).

Comisia examinează anunțurile prezentate la concurs.

Comisia stabilește îndeplinirea condițiilor prevăzute în concurs.

În urma examinării cererilor prezentate la concurs, Comisia alcătuiește propunerea justificată privind repartizarea mijloacelor și o remite secretarului provincial.

Articolul 9

Secretarul provincial examinează propunerea Comisiei și hotărăște prin decizie cu privire la repartizarea mijloacelor beneficiarilor.

Decizia prevăzută la alineatul 1 din prezentul articol este definitivă.

Decizia prevăzută la alineatul 1 din prezentul articol cu prezentarea tabelară care conține date privind repartizarea mijloacelor se publică pe pagina de internet a Secretariatului Provincial.

Cu privire la rezultatele concursului, Secretariatul îi va informa în scris pe semnatarul cererilor.

Articolul 10

Nivelul mijloacelor pentru destinațiile prevăzute la articolul 5 din prezentul regulament, se stabilește în baza următoarelor criterii:

- numărul elevilor de școală medie din teritoriul comunei sau orașului care fac naveta în fiecare zi de la domiciliu până la școală,
- traseele,
- gradul de dezvoltare al comunei sau orașului din Provincia Autonomă Voivodina, stabilit în baza actului Guvernului Republicii Serbia și
- posibilitatea de finanțare din bugetul comunei/orașului

Articolul 11

Mijloacele se repartizează beneficiarilor prevăzuți la articolul 4 din prezentul regulament în baza criteriilor prevăzute la articolul 10 din prezentul regulament.

Prin aplicarea criteriilor sub punctele 1) și 2) beneficiarii vor stabili cuantumul total al mijloacelor necesare pentru cheltuielile de transport al elevilor la nivel lunar, respectiv anual, în tabela care este parte integrantă a formularului unic al cererii la concurs, având în vedere cheltuielile care se corectează prin aplicarea criteriilor stabilite la punctul 3) și 4).

Repartizarea mijloacelor se va efectua în baza participării procentuale a cunanturilor corectate ale mijloacelor necesare în raport cu mijloacele necesare totale pentru toate comunele și orașele din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.

Criteriul prevăzut la punctul 3) se stabilește în baza actului Guvernului Republicii Serbia cu privire la gradul de dezvoltare al comunei sau orașului. Conform gradului de dezvoltare beneficiarii se divizează în patru grupe:

1. Grupa I – cuprinde unitățile autoguvernării locale al căror grad de dezvoltare este mai mare decât media republicană,
2. Grupa II – cuprinde unitățile autoguvernării locale al căror grad de dezvoltare este în interval de 80%-100% media republicană,
1. Grupa III – cuprinde unitățile autoguvernării locale al căror grad de dezvoltare este în interval de 60%-80% media republicană și
2. Grupa IV – cuprinde unitățile autoguvernării locale al căror grad de dezvoltare este mai mic de 60% media republicană.

Coefficienții de corecție pentru beneficiari se stabilesc în fiecare an în conformitate cu actul Guvernului Republicii Serbia.

Criteriul prevăzut la punctul 4) se stabilește în baza datelor prezentate de către beneficiarii cu privire la cuantumul alocat al compensației pe elev din mijloacele bugetului comunei/orașului (fără mijloacele din bugetul P.A. Voivodina).

Coefficienții de corecție se vor stabili în conformitate cu cuantumul mijloacelor alocate din bugetul comunelor/orașelor pentru compensarea pe elev, astfel coeficient mai mare primește comuna/orașul care asigură mai multe mijloace din bugetul propriu, pe elev.

Articolul 12

Mijloacele repartizate conform beneficiarilor în baza prezentului regulament se compară cu mijloacele solicitate în baza concursului. Beneficiarii al căror quantum solicitat de mijloace este mai mare decât quantumul care se primește în baza criteriilor, li se acordă quantumul stabilit în baza criteriilor, iar beneficiarii al căror quantum solicitat este mai mic decât cel stabilit în baza criteriilor, li se acordă quantumul solicitat.

Mijloacele care în felul acesta rămân libere, nefolosite, se repartizează din nou, dar numai acelor beneficiari a căror cereri au fost mai mari decât mijloacele acordate.

Mijloacele pot fi destinate unui beneficiar, maximal până la nivelul mijloacelor solicitate.

Articolul 13

Obligația privind acordarea mijloacelor, Secretariatul Provincial o preia în baza contractului, în ceea ce privește legea prin care se stipulează sistemul bugetar.

Articolul 14

Beneficiarul este dator ca mijloacele acordate să le folosească conform destinațiilor și în mod legal, iar mijloacele necheltuite să le restituie în bugetul P.A. Voivodina.

Beneficiarul are obligația de a prezenta raport privind cheltuirea mijloacelor cel târziu în termen de 15 (cincisprezece) zile de la termenul stabilit pentru realizarea destinației pentru care au fost repartizate mijloacele, cu documentația aferentă pe care au autentificat-o persoanele responsabile.

Beneficiarul are obligația ca mijloacele obținute să le restituie în bugetul P.A. Voivodina, dacă se demonstrează că mijloacele nu se folosesc pentru realizarea destinației pentru care au fost acordate.

Dacă beneficiarul nu remite raportul prevăzut la alineatul 2 din prezentul articol, își pierde dreptul de a concura pentru repartizarea mijloacelor cu noi programe, respectiv proiecte.

În cazul suspectării că mijloacele acordate în anumite cazuri n-au fost folosite conform destinației, Secretariatul Provincial va demara procedura în fața organului provincial al administrației competent pentru inspecția bugetară, în vederea controlului folosirii mijloacelor conform destinației și în mod legal.

Articolul 15

Pe data intrării în vigoare a prezentului regulament se abrogă Regulamentul privind condițiile de recompensare a cheltuielilor de transport ale elevilor de școală medie din P.A. Voivodina („Buletinul oficial al P.A.V.” numărul 39/15).

Articolul 16

Prezentul regulament intră în vigoare pe data publicării lui în „Buletinul oficial al Provinciei Autonome Voivodina” și va fi postat și pe pagina oficială internet a Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale.

**SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE,
REGLEMENTĂRI,
ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE-
COMUNITĂȚILE NAȚIONALE**

Numărul: 128-451-48/2017-01
Novi Sad, 1 februarie 2017

Secretar provincial
s.s. Nyilas Mihály

159.

În baza articolului 10 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și nivelului de trai al elevilor din Provincia Autonomă Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 14/15) și art. 24 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administrația provincială ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 37/14 și 54/14 – altă hotărâre și 37/16), secretarul provincial pentru educație, reglementări, administrație și minoritățile naționale-comunitățile naționale emite

**REGULAMENTUL
PRIVIND REPARTIZAREA MIJLOACELOR BUGETARE ALE
SECRETARIATULUI PROVINCIAL PENTRU EDUCAȚIE,
REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE
NAȚIONALE – COMUNITĂȚILE NAȚIONALE PENTRU
FINANȚAREA ȘI COFINANȚAREA ACHIZIȚIEI DE
ECHIPAMENT PENTRU ȘCOLILE ELEMENTARE CARE
AU STATUT DE ORGANIZATORI RECUNOSCUȚI PUBLIC
AI ACTIVITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT ELEMENTAR
FORMAL PENTRU ADULȚI ÎN TERITORIUL PROVINCIEI
AUTONOME VOIVODINA**

Articolul 1

Prin prezentul regulament se stipulează modul, condițiile și criteriile pentru repartizarea mijloacelor bugetare (în continuare: mijloacele) pentru finanțarea și cofinanțarea achiziției de echipament pentru școlile elementare care au statut de organizatori recunoscuți public ai activităților de învățământ elementar formal pentru adulți în teritoriul Provinciei Autonome Voivodina (în continuare: P.A. Voivodina), în conformitate cu apropiațiile aprobate în baza Hotărârii Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina în cadrul părții Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale (în continuare: Secretariatul Provincial).

Articolul 2

Drept la repartizarea mijloacelor au școlile elementare din teritoriul Provinciei Autonome Voivodina, al căror fondator este Republica Serbia, P.A. Voivodina și unitatea autogovernării locale și care au statut de organizatori recunoscuți public ai activităților de învățământ elementar formal pentru adulți, respectiv dețin decizia Secretariatului Provincial privind îndeplinirea condițiilor stabilite pentru efectuarea activității de învățământ elementar formal pentru adulți (în continuare: beneficiarii).

Articolul 3

Achiziția echipamentului prevăzută la articolul 1 din prezentul regulament se finanțează, respectiv cofinanțează în baza concursului (în continuare: concursul), pe care-l publică Secretariatul Provincial, în conformitate cu planul financiar al Secretariatului Provincial și Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina.

Articolul 4

Cererea la concurs se prezintă în formă scrisă pe formularul unic care se publică pe pagina internet a Secretariatului Provincial și care conține descrierea, scopul și planul financiar al achiziției de echipament cu termenul de realizare.

Articolul 5

Secretariatul Provincial va stabili în concurs documentația care se prezintă anexată cererii la concurs.

Articolul 6

Secretarul provincial competent pentru activitățile din domeniul educației (în continuare: secretarul provincial) înființează Comisia pentru aplicarea concursului pentru finanțarea și cofinanțarea achiziției de echipament pentru școlile elementare care au statut de organizatori recunoscuți public ai activităților de învățământ elementar formal pentru adulți în teritoriul Provinciei Autonome Voivodina (în continuare: Comisia).

Comisia examinează cererile prezentate la concurs.

Comisia stabilește îndeplinirea condițiilor prevăzute în concurs.

În urma examinării cererilor prezentate la concurs, Comisia întocmește propunerea justificată pentru repartizarea mijloacelor, pe care o remite secretarului provincial.

Articolul 7

Secretarul provincial examinează propunerea Comisiei și hotărăște prin decizie cu privire la repartizarea mijloacelor beneficiarilor.

Decizia prevăzută la alineatul 1 din prezentul articol este definitivă.

Decizia prevăzută la alineatul 1 din prezentul articol cu prezentarea tabelară, care conține date privind repartizarea mijloacelor se publică pe pagina de internet a Secretariatului Provincial.

Cu privire la rezultatele concursului, atunci când va aprecia că este necesar, Secretariatul Provincial îi va informa în scris pe semnatarii cererilor.

Articol 8

Cu prilejul examinării cererilor prezentate la concurs și deciderii privind repartizarea mijloacelor, se aplică următoarele criterii:

1. importanța investiției planificate în echipament cu scopul ridicării calității și modernizării desfășurării cursurilor,
2. necesitatea echipamentului pentru organizarea desfășurării cursurilor,
3. numărul elevilor din școală – numărul beneficiarilor finali,
4. gradul de dezvoltare a unității autogovernării locale în teritoriul căreia se află instituția de educație și instrucție,
5. existența altor surse de finanțare pentru achiziția echipamentului,
6. achiziția echipamentului care poate să se realizeze reponderent în anul bugetar curent.

Articolul 9

Secretariatul Provincial preia obligația pentru repartizarea mijloacelor în baza contractului, în sensul legii prin care se reglementează sistemul bugetar.

Articolul 10

Beneficiarul este dator ca mijloacele acordate să le folosească conform destinației și în mod legal, iar mijloacele necheltuite să le restituie în bugetul P.A. Voivodina.

Beneficiarul are obligația de a prezenta raport privind folosirea mijloacelor cel târziu în termen de 15 (cinsprezece) zile de la termenul stabilit pentru realizarea destinației pentru care au fost repartizate mijloacele, cu documentația aferentă autentificată de persoanele responsabile.

Beneficiarul are obligația ca mijloacele obținute să le restituie în bugetul P.A. Voivodina, dacă se demonstrează că mijloacele nu se folosesc pentru realizarea destinației pentru care au fost acordate.